



NEWS RELEASE

株式合社 オートバックスセスン

2015年4月16日

~取り付けカンタン 長時間ドライブでも疲れにくい~

AQ.シリーズ『ハンドルカバー』新発売

オートバックスグループ プライベートブランド"オートバックス クオリティ."シリーズ

株式会社オートバックスセブン(代表取締役 社長執行役員: 湧田節夫)は、オートバックスグループ プライベートブランドの「AQ.シリーズ」(オートバックス クオリティ. シリーズ)のラインアップに、新たに「ハンドルカバー」を、2015 年 4 月 21 日(火)より販売を開始します。

新年度を迎え、新しくクルマを購入された方や、気持ちを新たに車内の模様替えを楽しむ方が多く見受けられます。オートバックスグループでは、新たにオートバックス クオリティ.シリーズから、「ハンドルカバー」を販売することとなりました。

本製品は、低反発ウレタンを採用し、お客様のニーズに合わせ握りやすく、長時間の運転でも疲れにくい工夫がなされています。また、ハンドルカバーの取り付けが初めての方でも簡単に取り付けることができます。カラーは内装色に合わせやすい「ブラック」と「ホワイト」の2種類をご用意しております。この機会に本製品をご利用いただき、新たな気持ちで、快適なドライブをお楽しみ下さい。

商品の詳細は、下記の通りです。

記

商品名	AQ.低反発素材のハンドルカバー
価格	1,280円(税込)
サイズ	S(36.5cm~37.9cm) /M(38.0cm~39.0cm) (サイズの調べ方は、店舗スタッフまで お問い合わせください)
カラー	ブラック / ホワイト
発売日	2015年4月21日(火)
特長	・低反発ウレタンにより、長時間の運転でも疲れにくい ・非対称リング採用で、これまでの対称リングタイプに 比べ、簡単に取り付けができる





取付動画はコチラから

当グループは、『「クルマのことならオートバックス」とお客様から支持・信頼される活動の実践』を方針としており、その活動の一環として、お客様に安心と安全を提供するプライベートブランド商品や専売品の開発に取り組んでいます。

今後も、カー用品、車の買取・販売、車検・整備、板金・塗装など、クルマのことなら何でもご相談いただける 店舗を目指します。

以上

この件に関するお問い合わせ

【お客様からのお問い合わせ】

オートバックスお客様相談センターフリーコール: 0120-454-771 受付時間: 平日9:00~12:00 13:00~17:30

【報道関係者からのお問い合わせ】

株式会社 オートバックスセブン IR・広報部 小野田 (おのだ)、鈴木 (すずき) 〒135-8717 東京都江東区豊洲 5-6-52 NBF 豊洲キャナルフロント TEL. 03-6219-8787 FAX. 03-6219-8762

なお、上記の画像等につきましては、弊社ホームページよりダウンロードできます。 URL: http://www.autobacs.co.jp/ja/news/index.php